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Ваш надійний помічник

 

Головний бухгалтер
 

Петропавлівська Борщагівка,  22 вересня
2025
 

Компанія: Manzaro Ukraine LLC  (https://jobs.ua/company/id/1616898) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Ми — MANZARO, команда, яка вже 20 років експортує українські продукти у понад 50 країн світу. Наші бренди Bonlife,
Bonzaro, All Nature’s, Sun Empire, FryDays, La Prima — це результат щоденної системної роботи: точної, швидкої
та сфокусованої на якості. Ми створюємо wow-сервіс для клієнта, працюємо на репутацію, будуємо сильну команду.
Ми не просто займаємось експортом — ми створюємо бренд України у світі.

Зараз ми в пошуках головного бухгалтера — професіонала, який візьме на себе відповідальність за точний та своєчасний
бухгалтерський і податковий облік, а також підготовку управлінської звітності.

Якщо ви прагнете працювати у прозорій системі, розвивати автоматизацію бухгалтерії і бути надійною опорою для
фінансової команди — ця позиція саме для вас!

Приєднуйтесь до MANZARO і розвивайте свою кар'єру в міжнародній компанії.

Основні обов’язки:

Організація та контроль бухгалтерського обліку згідно з НП (С)БО / податковим законодавством України.
Формування та подача обов’язкової податкової, фінансової та статистичної звітності.
Контроль за правильністю оформлення всіх господарських операцій (зокрема ВЕД / імпорт послуги).
Контроль нарахування та сплати податків, взаємодія з банками (Україна).
Організація обліку ЗЕД-операцій, валютного контролю.
Ведення кадрового обліку (без військового обліку).
Оформлення та облік службових відряджень (накази, авансові звіти, звіти про витрати).
Нарахування заробітної плати, відпусток, лікарняних, компенсацій, податків (ЄСВ, ПДФО тощо).
Підготовка фінансових даних та аналітики за запитами CFO для управлінської звітності.
Виконання додаткових задач від CFO та комерційного директора (аналітика, розрахунки, документообіг).
Управління командою бухгалтерії (розподіл задач, контроль термінів, розвиток).
Автоматизація обліку, участь у впровадженні нових облікових рішень (ZOHO Books / 1С / інше).

Вимоги до кандидата:

Вища освіта (бухгалтерський облік, фінанси, економіка).
Досвід роботи головним бухгалтером або заступником від 3−5 років (FMCG / експорт — буде перевагою).
Глибокі знання податкового та бухгалтерського законодавства України (зокрема єдиний податок 3 група).
Знання ЗЕД (послуги), валютного регулювання.
Досвід взаємодії з контролюючими органами.
Впевнене володіння 1С, M.E.Doc, Excel, обліковими системами.
Уважність до деталей, системність, відповідальність.
Багатозадачність, уміння працювати з великою кількістю паралельних процесів.
Навички пріоритезації задач та ефективного планування робочого часу.

Що ми пропонуємо:

Робота у стабільній компанії, яка експортує продукцію у понад 50 країн.
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Команда, яка підтримує та цінує ініціативність.
Сучасний комфортний офіс на Петропавлівській Борщагівці.
Дружнє середовище та можливість професійного зростання.
Офіційне працевлаштування за КЗпП України.
Конкурентна заробітна плата, що відповідає рівню кваліфікації та досвіду.
Соціальний пакет, оплачувані лікарняні та відпустки.
Участь у впровадженні автоматизації бухгалтерських процесів.

Приєднуйтесь до MANZARO і розвивайте свою кар'єру в міжнародній компанії.

Контактна інформація
 

Адреса: Петропавлівська Борщагівка, вулиця Київська, 48
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